Esta animacién presenta la forma en que un sistema operativo

multitarea va dando control a los procesos.

Es de destacar la presencia del proceso nulo, que es activado por el

SO cuando no hay ningun proceso que desee ejecutar.

La animacién utiliza un modelo simplificado del comportamiento del

sistema operativo.

El proceso B esta ejecutando y solicita una operacion de E/S
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El SO procesa y lanza la orden de E/S del proceso B y, cuando termina,

da control al proceso A, unico listo para ejecutar.
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El proceso A esta en ejecucion.

Proceso A

Proceso B

Proceso C

Proceso D

SO

Proceso Nulo

T
|-
=
A

= Ejecucion
= | jsto
=== Bloqueado

Tiempor

La operacion de E/S por la que estaba esperando el proceso C termina.
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El SO procesa esta terminacion. De los dos procesos en estado de listo

(Ay C), selecciona al A para que ejecute.
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El proceso A esta en ejecucion.
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El proceso A solicita al SO operacion de E/S.
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El SO procesa y lanza la orden de E/S del proceso Ay, cuando termina,

da control al proceso C, Unico listo para ejecutar.
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La operacion de E/S por la que estaba esperando el proceso D termina.
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El SO procesa esta terminacion y selecciona, de los dos procesos en
estado de listo (D y C), al D para que ejecute.
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El proceso D solicita al SO operacién de E/S.
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El SO procesa y lanza la orden de E/S del proceso D y, cuando termina,
da control al proceso C, tnico listo para ejecutar.
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El proceso C solicita al SO operacidn de E/S.
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El SO procesa y lanza la orden de E/S del proceso C y, cuando termina,
observa que no hay ningiin proceso en estado de listo, por lo que pone
a ejecutar al proceso nulo.
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El proceso nulo esta en ejecucion.
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La operacién de E/S por la que estaba esperando el proceso B termina.

= Ejecucion
= | jsto
A === Bloqueado

Proceso A —|_\—'_|
Proceso B i

| IT
Proceso C
Proceso D ’-’_\_
e} T g 0 G - L il
Proceso Nulo [

Tiempo




El SO procesa esta terminacion y selecciona al B para que ejecute.
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El proceso B ejecuta.
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La operacion de E/S por la que estaba esperando el proceso A termina.
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El SO procesa esta terminacion y selecciona, de los dos procesos en

estado de listo (Ay B), al B para que ejecute.
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El proceso B ejecuta.
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El sistema seguira evolucionando de forma similar.
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